



店里展示有全球各地的方便面。
记者 毛雷君 摄

在人们的传统印象中,方便面是在家里没东西吃的时候的应急食品,也是众多宅男宅女的专属食品,很难登上大雅之堂。可是现在,吃方便面已经成了一种小清新的饮食方式,而且有专门的门店提供来自全球各地的方便面,让大家一起嗨。

人气一时爆棚 能红多久难说 方便面餐饮店现身甬城

装修风格小清新 人气一时很爆棚

从5月初开始,在鄞州区就开出了这样一家专门卖方便面的店铺“泡面小食堂”。据了解,开业以来,每天生意火爆,食客络绎不绝。前天下午3点左右记者来到现场的时候,有不少客人在吃面,店铺门口还贴着招聘员工的公告。该店店主璐璐告诉记者,这个品牌是从厦门引进的,目前在全国采用连锁经营的方式。“我们开业20多天,每天从上午营业到晚上,生意确实不错。在下午会休息一个小时,给员工休息一下。”璐璐告诉记者。

记者在店里看到,有别于其他传统的面店,这里装修充满了小清新的味道,更像是一个咖啡馆或者西餐厅。墙面的架子上摆满了来自世界各地的方便面,按照不同的口味分类摆放。璐璐说,店里现在有来自全球十几个国家和地区的方便面品种,数量超过了100种,并没有全部展示出来。根据顾客的需求,会分批展示并且按时轮换。

记者了解到,这里的一碗方便面会搭配上一些鸡蛋、蔬菜和饮料等,人均消费在30元左右,价格并不算便宜,但是食客有时候还要排队。几位顾客表示,这里的方便面比自己在家里煮的要好吃,而且搭配了不同的辅料,看起来很有食欲,关键是环境不错,拍照发朋友圈也会引来很多人点赞。

璐璐特别指出,他们的方便面都是煮出来的,根据不同的方便面类型采用不同的器皿盛放。“比如韩国的方便面,我们用小铜锅来盛放,而泰国的

方便面就用瓷碗,让顾客一眼就能分辨出来。”璐璐向记者指出其中的小秘密。

红起来时很吸睛 能否长久很难说

对于这种专门吃方便面的餐饮店出现,专家们给出了自己的意见。宁波工程学院资深营销专家朱美燕老师认为,这种门店的出现其实是满足了社交属性的需求。在快节奏的时代下,同事或者朋友没有太多的时间吃正餐,但是又要有一个环境进行社交活动。现在很多快餐店里面往往还不具有这种轻松的氛围。而这种泡面店,提供了安静舒适的环境,又可以图新鲜拍个照在社交媒体和朋友互动,所以受到一部分年轻人的喜欢。朱老师觉得,可以作为主食的产品,都可以开设这样的专门店。能够符合特定人群的需求,就有市场,星巴克就是很好的案例。泡面店无非就是这样一个最新的变种。

浙江万里学院传播系郭鉴老师则认为,这种店在经营上走的是小众传播的路子。其出现的社会背景是:从温饱到多元选择的全民消费时代到了一个分众传播的时候。现在市场上屡见不鲜的网红店,能红起来主要是社交赋能,大家愿意用味蕾来参与这个话题。我们关心的是,它红起来可能很吸引眼球,但是能否长久发展就要看运气了。可以持续多久取决于话题终结的速度。可能一夜爆红,迅速没落,也可能在不断变化的进程中保持持久的新鲜感,关键还是要看受众的接受程度和传播效率。
记者 毛雷君

不要挑选颜色过于鲜艳、香气扑鼻的花哨文具 市场监管部门发布儿童用品消费提醒

本报讯(记者 毛雷君 通讯员 蒋汝婷)六一儿童节来临之际,宁波市市场监管局发布了儿童用品消费提醒。

据宁波市市场监管局年度投诉数据分析,2017年共受理儿童用品投诉542件,比上年增长47.7%。据分析,投诉增加的一个原因是去年互联网投诉平台开通后方便了消费者投诉。

文具类投诉主要集中在广告使用极限词、宣称预防近视等涉嫌虚假宣传;所购文具存在质量问题,无法正常使用,在退换货上产生争议;没有标注厂名厂址,认为是三无商品;部分品牌文具涉嫌假冒等。

儿童玩具类投诉主要集中在所购玩具没有3C

认证,涉嫌三无商品;电动玩具存在质量问题,后续换退有争议,维修缺配件无法处理;通过网络购买的儿童商品,存在宣传材质与实际不符的问题,或消费者购买到有质量问题的车辆,后续换退货与店方有争议;网上购买的儿童车辆没有3C认证,售后无配件坏了无处可修。

儿童服装类投诉主要集中在所购服装无厂名、厂址,三标不全疑似三无商品,面料材质实际与宣传不符,广告涉嫌虚假宣传,发现质量问题后与店方就后续换退等售后服务有争议等。

儿童家具类投诉主要是消费者通过网店或实体店购买的儿童家具存在质量差、气味重、疑似样品、配件无货维修困难、网购退换货难等问题,此

外广告宣传使用极限词等被投诉较多。

宁波市市场监督管理局年度商品质量监督抽检情况显示,2017和2016年全市共计抽检儿童学生用品478批次,不合格111批次,合格率为76.8%。2018年宁波市市场监管局已抽检儿童用品55批次,初检不合格9批次,目前正在进入复检程序。

市场监管部门提醒广大家长和学生,不要挑选颜色过于鲜艳、香气扑鼻的花哨文具。选购书本等纸质文具时,避免选择色度过白的产品。购买玩具时要注意圆孔和间隙,金属片或者其他刚性材料上面的圆孔可能存在夹住手指的风险,严重时或许能切断血液循环造成严重危害。新买的衣服先洗再穿。

☆ 5月28日 盛大开业 好礼送不停

恒大五交化家居商城

五交化一站式购物 让顾客满意而归 让经营者成功圆梦

地理环境优越
交通四通八达

摊位宽敞出入便利
经营环境出类拔萃

五金/陶瓷卫浴/地板木业/
橱柜厨电/灯具/家具/
软装板材/管道等产品
无所不包

地址: 宁波鄞县大道和福庆路的交叉口
(107、109、902、906、158、165、690路等公交车直达)
电话: 88233333 88449888